



传统的中国人信命,把人生的更欢离合,生态则死部合,生态则死部归结于合。 以为一个人从怀在娘胎、叽呱坠地到时文斯学,从事职业再到结婚生子、得病死亡,老天爷爷早已做了安排。只是我们达 放向前行走。也有人知道,那就是神官或大师(通过解节度)大师生辰八字。面相,纤粗,易经,占卜等等手法,可以预知天命。如果於烟改变命运,解假眼前的一处灾难,循考。因此,无处惧之。是可以破解的,于是,在偏僻山野,在都鸣闪电中,时不时有灵神神晓落人间,手段十分了得一样,十件百倍快放龙,吸引了高官简明百姓前去弄诈,常常车水与龙,熙熙攘攘,从神管大发高。公照、农饮市场也有占,崇卦的,儿枚麻铁、大块面看人,我们 传统的中国人信命,把人生的非欢惠合,生 魄之人前去询问, 两张脸都很严肃虔诚, 恍恍惚

概之人則去询问,例然整確保戶兩度應, 坑坑坑場 管而来, 满满魔豪而去。 簡矩年, 曾有一位从河南过来的自称易经 大师的人, 神神秘秘来到党的办公室, 要给我算 上一卦。说我天庭饱漏, 地館方園, 巷間幸日, 島 直口方, 命中注定是一个当官的料, 将来肯定能 当个地级领导干部。形时, 我刚刚四十岁出失,

事业上红红火火,社会上好评加潮,大师说的天 花乱坠,竭尽奉承之能,硬生生掏走了我的二百块人民币,现在想来,真是滑稽可笑,癞蛤蟆想

块人民币,现在想来,真是滑稽可笑,輸給鐵想吃天鹅肉。 這休后这几年,特别是过了五十岁,回想起 已己有生以来生活中的点点滴滴,看着自己一 些熟悉的人甚至至亲、朋友一个个离我而去或 坐进了班房或为疾病缠绕,不由地感慨万千。社 会就是一个舞台,入生就是一出闹剧,你方唱是 处方套台,每个人都是丰单也是配角,在不同的 场合中均海着不同的角色。看的人在这场戏中, 本来应该是配角,却非要争个主角演演,在不该 出场的时候乱闯场子,结果把害剧演成了悲剧, 自己痛苦,别人也跟着不舒服。这就是不知天 会。

命。 天命是什么,在我看来,是天地万物运行的 规律,是人生某个阶段做那一阶段该为之事。五 十而知天命,就是《易经》中所说的"乐天知命"、 也就是对不能改变的大趋势,大规律要乐观对 待,认识到哪些才是你能改变的你应该去尽心。

的主旋律。几丝白发,一声长叹。对洒当歌,人生

吉,不管在哪里做什么,都要常同家看看,否则

声,不管在哪里做什么,都要常回家看看,否则 就会留下"子松木而来不停"的遗憾。 五十而知天命,对侍家庭,要少一份苛刻, 增一份责任。人海后走,两个人因为有缝组成家 底,爱过,慢近,受过,受过,可过,为一个 大理的目标一起打拼奋斗过,实属不易。少来 夫妻老来件,到了这种华华总一是没有了看的 治着,更需要相互持续相互照明了。我们更懂得 珍情眼前的生活,坚守当下的家庭。女儿也已为 人妻人母,儿子尚小,我们就是他们最好的老 师,身边的榜样,让好的家风一代一代传承下 去。

五十而知天命,知生命之脆弱。五十多年的 五十而知天命,知生命之能弱。五十多年的 酸相,即使是再好的产品。也会年久失能。这些 年,身边一个个年轻的身体来不及抢救、让可怕 的疾病夺走了生命,使我们痛苦万分,也让我们 深深懂得,个人的健康不仅仅是你一个人的,而 是关系到父母、子女发给家的大事。要管住哪。 以开腿,科学起居饮食。坚持嫁身体。生理的 接老是自然规律、不可摆脱。但是心态完全可以 被发青春。要学会会得,不以物意,不以己悲。对 任何事物都能看得清,想得开,面对任何困难能 够添定自若,随遇而安。懂得比上不足,比下有

够谈定自苦、随遇而灾。 僧得也上不足,比下有 条、知足常乐,懺得与人为善、乐干付出,助人为 乐、懂得培养变好,顺应自然,自得其乐;谁得七 情冷欲、龙琴不惊。淡泊名利。要面对自己必须 面对的,坦然相差一切该送的,从心所说。 五十而对东。我们还能做些什么。不必诚 城下已逝去的青春,那些都已成为过去时,仅仅 是人生的一种阶段,秋天自称大的乐趣。 及一种分段。 秋天自称大的乐趣。 报言秋日胜春朝。 "关键是要有一个激奋向上、 不甘被赏、蜂活高力的肯春的心境。要必有所 乐、老有所为,要或心浮华,注重实际,集中精 力,抓紧时间,要或心浮华,注重实际,集中精 力,抓紧时间,要或心浮华。 它们给来如何,已个必为,既在获利,享受废事 的过程及这一边程中的乐趣才是最重要的 起笔来,写写那年那事那些人,在文字中游荡人 生。出去走走,看看我们未曾见过的世界,从花 开花落,云卷云舒叶体陪真实的人生。找老朋友 去,下一盘棋,饮几杯酒,古今中外,东南西北、 治國天空。哪怕品一杯清茶,听一曲音乐,让自 己的生命依旧精彩。

温暖亲情

抚我成长的那双手

那是一双竺样的手啊,干枯粗糖布满了斑纹点点,指甲盖微微外翻着,指尖都是细细研密的小裂纹, 模起来干干巴巴、还有些则着的小刺端。记忆里的那 双手如今更是衰老了好几十岁。但就是这双手。牵着 双一步一步走路,侧一侧板笼给我,一点一包揽 了家里是部的家务。这双手也许并不美丽,却是我记 了家里是部的家务。这双手也许并不美丽,却是我记 了家里是部的家务。这双手也许并不美丽,却是我记 了家里是部的家务。这双手也许并不美丽,却是我记 了家里是部的家务。这双手也许并不美丽,却是我记 的马斯里场势,可是我觉得叫娘娘更是骨子里的亲 切,那一声声响唤,更是一种家的统什。也也更多 ,突然发觉更的手不是暗影地就再也没有几乎自 可以赔她过了一一般是步扬消上心头。岁月的流逝,在 不知不如中那个当年走路带风的继续一声,的歌 想生在他的历上中央,在文大的椅子里重放呈贴的瘦 小,头发已经不满腰处人几乎数不见几程青色,瘦小的 脸上被岁月打磨出了层层格可,哪里已经少上了假 好,但已经不听行使她的不断理啊着什么。往事一幕幕 那个声音说完,干活和紫的娘娘在岁月的进流里渐行 新远。

那个声音洪亮、干活利紫的峻線在岁月的洪流里渐行 新远。 我是峻線看大的孩子、在一个院子里生活了整整 十二年、印泉里最深刻的是那一整个院子的瓜果蔬菜 及及院子角塞里哼哼唧唧的敬娘娘精心埋养的两只 大落、嶼線打造出的一院子生机勃勃成了我童年里最 宽广的乐园,摘葡萄、采花染指甲、烤玉米、以及无明 时候拿个长棍子捅捅那两只爬吐的懒芹沣的猪、或是 一个人进进出肚吐里仁外, 娘娘不是会表达的人,甚至也没见她多亲哪个孩 子几口,但是她心里惦念的,却是全家人的生活琐碎。

我人座坐到新来的保姆老姨旁边,老姨笑着说终于见

我人魔坐到新来的保姆老姨旁边,老姨笑着说终于见到我了我一脸狐疑,在太阳了终于一词,她也不过新来几天,我也不过就是了一个月子。原来娘娘嘴里每天要念则束儿童,在这些大量,我没去,娘娘一中年就它了我十几次问我怎么没有来吃饭。心里就流淌。被挂记途。始幽睡回,我听做的说我是娘娘养大的孩子。小时接爸爸妈妈很忙,经常上夜年几夜里,一个真然有我不住就睡啊在一个大量。 在我们,这个人们是怎么没有来处我没有'娘娘的'放头等他们'必常然不住就睡啊在一个真实的女子感。爸爸说他们小时候的日子很苦信苦,我总纠缠他讲小时候的孩事,似乎娘娘的梦一样就会苦,我总纠缠他讲小时候的孩事,似乎娘娘的梦一样就是一个两家这死人手难看的。"其实那双手并不难看,为了起,不过是生活的重压非常给她的印记,每多一道望口,就多一份辛苦。如今的娘娘可以说是安度晚年,但是她操劳不完的心到从来休息,每次去看她。她嘴里还是不停全到了我们在她还有他的家长里短,她依旧替秦子人看急上火,虽然帮不上什么忙。可心里面对是干万水的挂念。我是在她开始说话话无伦处,开始精冷的什么也记不清。但还是被震啊点起来做饭的我们接着。还是会翻箱倒柜找出她的手毛光说让我给老公全回去,怕他冬天也只拿个短袖太冷了。还是会偷偷的把别人给她的红色



清浅时光

我的半亩方塘

五月的阳光温暖而明媚,浸泽着山山水水、产品。 喜。蓝天白云下大大小小的生命在色与光的交落中活力 四射,操场边那一米高的灌木整齐则一、修剪的平平整 患是绿色细彩的小叶片严严实。与核权团相相。一 老整绿。灌木排成几块长方形苗圃、杯袍着几株黄花榆。 楠树已有3米多高、没有惨明,肆盘生长,叶片如心、鹅贲 射域。在阳叶下却又流光溢影、风姿卓越。一层清爽死丽 的夏颜。越往时干中间的叶片,想是少了阳光的蜿蜒,在 中脉处之着微颤缝缘。斯行部深。清风冷来,捏万缕阳光 描绘着片片叶儿短驳微变的故容。 再看垂稠,那岛大的身垄披下于万条青丝、却也尽显 一片柔软,排杆微倾。静时,长发及腰,庸懒舒愈根循而 依:动时,长袖垂篥,提高风、杯、撒一地绿影。清洁的绿 全型胶模粉还适合者,禁蜂取中伴,伸逐到蜂吸在蜂村中 那椽红色的三层绿学楼前,而那株教学楼鲜艳光丽。如在 青粒红色的三层绿学楼前,而那株教学楼鲜艳光丽。如在 青粒红色的三层绿学楼前,而那株教学楼鲜艳光丽。如在 青粒红色,也是是一

恨。 慢跑到操场西南角,一树繁花尽收眼底,叶如翡翠通 透青绿,花似玛瑙,艳丽夺目,又似风铃,珠珠串串摇曳多 姿。几片儿玫瑰粉的花瓣调皮地扯住风儿的手,跳离枝

头、洒落星星点点,颇有"簌簌衣襟落枣花"的的味。一 风一季花,天更蓝,风欲清,叶更绿,花越艳。 教室的窗口都敞开着,一阵轻快,活泼的旋律飘了出 来"茶树青青绿叶娇,……采哟,采哟、采哟、采哟……"歇 声荡漾在校园中和煦的阳光里,仿佛看得到孩子们生动

声高连在按园中和煦的阳光里,仿佛看得到孩子们生动活泼的笑脸。
"我们简单了解了达尔文的进化论。大家还有什么想
注?""老师,我想会不会在未来有一种生物是地球的调 。而我们人类已经灭亡了成了他们新究的化石呢?"你 的思想一如你父母为你起的名字"扬(杨)卿远航"! 南楼 北楼,排比苏东坡的"村南村北岭壤平",满糖的不仅仅是 声音,还有净高深处的希望。 "河咚——"咚~们说犹豫像的殿门声,推 推搡搡来到卷新面前。"卷师,我想排样半常则是无的第一一节课了。""好啊,好好看看数材,查查资料,准备一下。 需要帮助,可以和同学探讨。""好的,谢谢老师。"你们笑 颇如花。

颜如花。 三尺讲台、半亩方塘。 视线所及的是眼里的愉悦,怒 放心底的还有生命的繁华。 眼前的青苗是多年后芬芳的 桃李,也是我心底永远的风景。

诗海拾贝

四月的天

在抽丝的柳条中 在怒放的花苞中 在流动的暖风中 在越来越早的晨曦中 在布谷的欢叫中 在窗户里传出的 妈妈呼喊孩子回家的吃饭声中 你盈盈走来 卸下冷酷 酝酿着一场夏日的热恋

你带来了世间的美好 美好到如诗如梦 让每一个灵魂 都相着对方 在奉献中期许、表白、生长 连沉默龙钟的老马 也努力脱去生锈的铠甲 秀起肌肉昂起头 它诱着我 来一次狂奔的撒野

做一个月亮

假如让我洗 比起太阳 我更愿做一个月亮 就可以在尘嚣尽落的夜里 给你安祥

不会刺目灼伤 只有温柔的光亮 与你邂逅 我会精心装扮 给你新鲜 还有我的衷肠

前半个月 带着爱的增长 后半个月 带着恨的消却 每一天 都是缘一场